

示范区召开全域旅游工作座谈会

科学布局旅游业态 精心打造旅游产品

本报讯(记者 邱爽)近日,市城乡一体化示范区全域旅游工作座谈会召开,党委书记齐俊禄出席会议。

布局,突出抓好生态旅游、文化旅游、产业旅游、美丽乡村和休闲度假旅游、秀水旅游、城市景观休闲游、节日旅游、特色小镇旅游这八个方面的内容。

文化创新,用文化统领旅游、支撑旅游、宣传旅游、包装旅游,不断提升旅游文化品位,丰富旅游文化内涵,提高旅游品牌竞争力。

富,旅游产业发展潜力巨大,要充分发挥资源优势,加快重点突破,努力打造具有鲜明地方特色的旅游产品。

示范区加强与企业进行重点项目对接 提升科技创新能力 推动转型升级

本报讯(记者 邱爽)近日,市城乡一体化示范区党委书记齐俊禄带领相关部门负责人,先后到平煤神马集团、平高集团进行重点项目对接。

地投产,跨越发展势头喜人,成为备受省、市大型优质企业关注的兴业沃土。

本报讯(记者 邱爽)近日,市城乡一体化示范区党委书记齐俊禄会见了浙江省创新汽车工程研究院院长毛黎明一行,并主持召开加快新能源汽车项目建设会议。

产能力。示范区将在土地、政策、资金等方面给予产业园倾斜扶持。

打通“绿色通道” 确保“产”“效”齐升

示范区着力推进新能源汽车项目建设

在认真听取了企业经营发展情况介绍后,齐俊禄对平煤神马集团和平高集团在坚持科技驱动,实施创新发展、绿色发展等方面取得的喜人成绩给予高度评价。

齐俊禄指出,服务企业是政府的重要职责,示范区各有关部门要联合成立工作组,围绕征地拆迁、规划审批、土地供给等重点,强化沟通、加快节奏、合力推动,为企业提供全方位的优质高效服务,确保项目早落地早达产。

在听取了新能源汽车产业园的建设规划等有关情况后,齐俊禄主持对园区建设的有关问题进行了研究。

齐俊禄指出,示范区将坚定不移地支持新能源汽车产业发展壮大,坚持分步实施、稳步推进的原则,在原有基础上扩大产能,增加技术含量高的新产品,实现现有生产线满负荷运转。

17天征迁37000余平方米

应滨街道完成市“四馆”项目征迁任务

本报讯(记者 邱爽)记者近日在新城区应滨街道龙翔大道北侧的市“四馆”项目工地入口处看到,该街道的工作人员在帮助村民何亚洲清理房屋拆迁后遗留的砖瓦。

多次亲临现场督战,各相关负责人盯在一线现场解决项目问题。“领导做示范,我们必须抓紧干。”李军峰说。

据了解,市“四馆一中心”(科技馆、党史馆、档案馆、地方史志馆和老年活动中心)项目是我市重点公益基础建设项目和民生工程,对丰富群众生活、完善城市功能、传承鹰城文化、提升城市形象具有重要意义。

“四馆”项目区域内附属物比较繁杂,既有房屋又有大面积的园林,既有大棚、机井又有村民世代的坟地。为做好征迁工作,新城区管委会成立了专项工作小组,驻扎在肖营村,将征迁中的问题消化在基层,做到小问题不出村、大问题不出办事处。

同时,办事处党员干部现场召集村组长、群众代表商谈,现场指认征地边界,测绘人员现场测量放线,做通一宗、清点一宗、拆迁一宗。

一把钥匙开一把锁,征迁工作中难免会遇到一些因家庭矛盾、土地纠纷等不配合征迁的现象。每当遇到这类问题,征迁人员总是想方设法来化解。

这一速度是如何创造的?该街道党委书记李军峰表示,领导示范、干部实干、群众配合是关键。自项目确定工期后,市城乡一体化示范区党委书记齐俊禄

了解到该村民的姐夫曾给予其很大帮助,能做通工作,他们便通过各种途径请其姐夫配合工作。经过4个多小时耐心劝导,当事人接受补偿方案时已是凌晨1时许,征迁人员没有休息,连夜组织拆迁。

新城区部署招商引资工作

重点做好八个板块

本报讯(记者 邱爽)为进一步做好招商引资工作,不断提高招商引资的水平和质量,8月21日上午,新城区召开招商工作部署会,对招商引资工作进行安排。

业对接转移活动中的签约项目,坚持项目推进跟踪督查制度,积极推进在谈项目抓签约、签约项目抓开工、开工项目抓进度,切实解决项目开工建设前存在的问题,推进签约尽早转化为实实在在的招商成果。

会议要求,对重点项目进行全程跟踪服务。针对该区重点发展的中兴科技产业园、新能源汽车、跃薪智能矿山等工业项目,要实行全程跟踪服务,协调解决项目在发展过程中遇到的困难和问题,及时向有关职能部门反映,最大限度为企业提供服务,优化发展环境,推动项目发展提速提质。

该公司成立之初就专门派驻民警驻厂协调解决问题。桂园警务室设立以后,李国海定期深入该公司开展预警信息宣传活动,强化企业生产生活安全防范意识,指导企业预防经济犯罪、规避经营风险。

新城公安分局

为企业发展护航服务

本报讯(记者 邱爽)8月22日,在平顶山伟太纺织有限公司,新城公安分局桂园警务室民警李国海为该公司业务部工作人员林甲娜送来刚为她办理的暂住登记凭证。

截至目前,该局共排查化解企业生产经营中遇到的治安问题40余个,查办盗窃等案件10余起,排查整改安全隐患20余处,解决企业同周边村民矛盾纠纷26起,并开辟“绿色通道”,协助办理职工居住证(居住证)230余人次,协调企业职工子女入学15名。

七位专家现场评审

应河治理PPP项目通过物有所值评价



本报讯(记者 邱爽)为进一步强化市城乡一体化示范区PPP项目的科学性和合理性,近日,应河治理PPP项目物有所值专家评审会召开,与会专家一致确定该项目通过物有所值评价。

此次评审会邀请了来自新城区财政、会计、法律、金融、项目管理、工程造价等领域的7位PPP项目专家进行现场评审。

下一步,新城区财政局将根据专家的评审意见,会同相关部门,完善项目内容,加强推进后续工作,着力督促并推进好整个PPP项目全生命周期的管理。

市市政局和区发改、建设、规划、国土资源等部门相关人员参加评审会。

应河治理PPP项目北临长安大道,南依应山、舒山,西起毛营铁路,东至应国墓地遗址公园,东西长约3.1公里,南北宽100-250米,总面积约125万平方米,估算总投资10.56亿元。

建设内容主要包括河道治理工程、绿化工程、道路及场地铺装工程、景观小品构筑物工程、景观水电工程、配套建筑工程等。

该项目采用PPP模式的探索实践,将为示范区在基础设施建设和公共服务领域推广PPP模式积累宝贵经验,具有重要的示范意义。

为美化人居环境,提升城市品位,示范区在长安大道两侧绿化带内增设了立体花坛,为城市增添了一道亮丽的风景。

立体花坛扮美长安大道

▲8月23日,市城乡一体化示范区长安大道两侧的立体花坛繁花似锦,错落有致。

为美化人居环境,提升城市品位,示范区在长安大道两侧绿化带内增设了立体花坛,为城市增添了一道亮丽的风景。

加大宣传力度 营造创建氛围

▲8月23日,一辆汽车从位于城乡一体化示范区清风路中段的社会主义核心价值观宣传牌旁驶过。

为办好全国文明城市创建工作,市城乡一体化示范区创建全国文明城市指挥部在辖区主干道沿线设置了“遵德守礼”“讲文明树新风”“社会主义核心价值观”等公益宣传牌,努力营造人人支持创建、全民参与创建的良好氛围。

本报记者 王尧 摄

星级考评 动态管理 严格奖惩

示范区党建星级管理助推基层治理转型

本报讯(记者 邱爽)近年来,市城乡一体化示范区坚持抓制度、抓根本、抓基础,把党建制度建设与加强基层治理紧密结合,创新实施基层四项基础制度建设星级管理举措,走出了一条“以星级考评、动态管理、严格奖惩推动党建责任落实、规范基层行为、深化基层治理”的新路子。

星级党组织”(80分-89分)、“三星级党组织”(60分-79分)、“三星级以下党组织”(60分以下)等4个称号。通过星级考评,引导各级基层党组织把党建制度建设放在突出位置,健全以“四议两公开”工作法为核心的民主决策机制,以三级便民服务体系建设的为抓手的便民服务体系,以三级矛盾纠纷排查调处为重点的矛盾纠纷调解机制,以“四督四查”为主要举措的党风廉政监督机制。

细化星级创建任务,推动基层治理由“单打一”向“全方位”转变。坚持党建统领,层层细化星级创建任务,构建基层组织决策、维稳、服务、监督“四位一体”基层治理新格局。以基层民主科学决策机制强化基层组织政治引领功能,将村级4大类、25项关系群众切身利益的事项纳入决策事项范畴,明确决策主体、完善决策程序,规范档案管理,村级组织决策事项议事率达到85%以上。

完善区、镇(街道)、村(社区)三级矛盾纠纷排查化解网络体系,努力实现矛盾纠纷“小事不出村、大事不出镇、矛盾不上交”,近两年来成功化解矛盾纠纷2300余次。依托

区、镇(街道)、村(社区)三级党群综合服务中心,完善服务平台,创新一站式办理、全程代办等服务制度,变“群众跑”为“干部跑”,着力打通联系服务群众“最后一公里”,近两年来为群众办实事好事3600余项。以基层党建为统领,以纠正基层党员干部违纪违规违纪、侵害群众利益问题为重点,从严查处各类违纪违规行为,引导各级基层党员干部由“不敢腐”向“不愿腐”转变。近年来,先后给予30多名基层党员干部党纪处分,极大地净化了政治生态。

强化星级管理考核,推动基层党建由“软指标”向“硬任务”转变。完善星级管理考评标准,从加强星级管理考核,夯实基层基础。从严考核考评,根据工作需要,不断

断完善考核细则。2016年,对全区党政主职受到警告以上处分的11个村取消了星级评定资格。严格兑现奖惩,对创建为“五星级党组织”的,奖补工作经费5000元;创建为“四星级”的,奖补工作经费3000元;创建为“三星级”的,实施重点管理,限期整改提高;评为“三星级以下”的,给予该村书记黄牌警告并纳入软弱涣散村进行集中整顿。2016年,对5个五星级党组织、8个四星级党组织、6个三星级及以下党组织兑现了奖惩。加强动态管理,对四星级及以上党组织,重点进行品牌打造、提档升级,规范制度执行;对三星级及以下村级党组织,列入后进村整顿,实行限期整改、销号解决。通过严格的星级管理考核,引导各级党组织积极开展星级创建,切实把党建责任落到实处。

近日,新城区兴平路中段一局要求组织雾炮车在拆除作业现场同步实施水雾抑尘,通过开展“湿法作业”努力消除扬尘污染隐患。



消除扬尘污染隐患

近日,新城区兴平路中段一局要求组织雾炮车在拆除作业现场同步实施水雾抑尘,通过开展“湿法作业”努力消除扬尘污染隐患。

为切实做好大气污染防治工作,该项目施工单位按照新城区环保局要求组织雾炮车在拆除作业现场同步实施水雾抑尘,通过开展“湿法作业”努力消除扬尘污染隐患。

本报记者 王尧 摄

展示新成就 推动大发展